ROWER-COMPACT

TOORX

FITNESS IN MOTION

IHCTPYKIIIA 3 EKCILTYATAIIIT

ROWER
COMPACT

Hsixyemo Bawm 3a Bubip RowerMachine. Mu nuiiaemocst Tum, 10 BUpOOJISIEMO 11eH SKiCHUI MPOAYKT, 1 CIIOiBAEMOCS,
110 BiH 3a0e3ne4ynTh 0araTo rofivH sIKICHOTO TPEHYBAHHS, 11100 BU MIOYYBAJIUCS Kpallle, BUTTISIAIN Kpalie Ta
HACOJIOPKYBAJIUCS HKHUTTSIM y TIOBHIH Mipi.

Le noBenenunii Gakr, MO peryisipHa TpeHyBaJbHA IPOrpaMa MOXKE IMOKPALIHUTH Balie (i3uyHe Ta NMCUXiYHEe 37I0pOB’sl.
Jyxe yacTo Hall HaNpy>KEHUH CIIoCciO KUTTS 0OMEXKYE Halll 4ac 1 MOXKIIMBICTD 3aiiMaTucst (Pi3NYHUMU BIIPaBaMHU.
RowerMachine 3a0e3neuye 3pyuHui i mpocTuii crocid, mod po3noyaTy pinrydi Aii s IPUBEISHHS CBOTO Tilia B
(dbopMy Ta IOCATTH OIIbII MACTUBOIO Ta 3JI0POBOI'0 CIIOCO0Y KUTTS.

[epir Hi>k YUTATH Jai, HePErJsIHbTE HABEJCHHUH HIDKYE PUCYHOK 1 03HAHOMTECS 3 YaCTHHAMM, SIKI TO3HAYEHI.
YBa)KHO MPOUYUTANTE 1[I0 IHCTPYKILIIO 3 eKCIUTyaTalii nepes BukopuctanHsam RowerMachine.




ROWER-COMPACT

s
RN
BumiproBau DR :
/ . [é:\\ 4
/ Ilepenns crolika -
—~( / Honepemxansha |
©>\ / TlepenHs KpUIIKA |wuaxneiixa
/ ,

Kasoma nenaimi

JliBa Kpuika [TonosxyBau

croska LenTpansHa
[epennii Oanka
crabimizaTop S

JliBe kepMO ) Sama
_~ IlapHipHuii cToiiKa
- 3’€eHyBau
ITonosxxyBau Kpm.mfa
AmMopTH3aTop crabimizaTopa

JJI CKITAJAHHA ITOTPIBHI TAKI IHCTPYMEHTU:

F YHiBepcanbHUIA TalKOBUiA K04 (6MM)
VYHiBepcanbHU TalKOBUiA K104 (6MM)
ﬁ TaiikoBuii kmrod (13mm)

IHCTPYKIIi 10 CKJIAJJAHHS

KPOK 1

IMokyamiTe BY30JI OCHOBHOI 6a3M Ha MiUIOTY, SIK 300pa)KeHo Ha PHCYHKY. Terep 3BepHIThCS 10 BCTABHOTO KPECICHHS.
[NepexoHaiiTecs, M0 ToJI0BHE peOpo B KpuILI cradimizatopa (5) 36iraeThes 3 Mpopi3oM B 3ajHii cToiii (4), HoTiM
HATHCHITH KPHIIKY cTabimizaTopa (5) Ha 3aHIO0 CTOMKY (4).

KPOK 2

[Miaxmrouith mofoBxyBaibhuii ApiT (39) no apoty naturka (40). [TorimM BeraBTe nepenHio cToiky (26) y BTyaky (25),
sIKa 3HAXOJUTHCS BCepenHi eHTpanbHOi 6amku (1) 1 3aKkpimiTh 3a JOMOMOro0 OMOpHOI mTacTuHu (23), 60oTiB 3
HAIBKPYIII00 ToaoBKoo (M8x1,25x25 Mm) (53), cromopuux maiid (M8) (61) ta maiic (M8)(59).

KPOK 3
[ToBepHITH BY30J7 OCHOBHOI paMH B 3BHYaifHE BEpTHKAJIbHE MONMOKEeHHS. [IpuKpimiTe cromopu cuminus (3) 10 060x
CTOpiH TieHTpanbHOl Oasku (1) 3a OMOMOT0K0 GONTIB 3 HAMIBKPYIIIO0 rooBKoo (M8x1,25x25 mm) (53).



ROWER-COMPACT

KPOK 4
BcraBTe KpOHIITEHH Ha niepeHboMy cTabimizaropi (28) B mepemnio omopy (26) i 3aKpilmiTh 3a JOMOMOTO0 GONTIB 3
HaITBKPYTIIO0 T010BKOI0 (M8x1,25x15 MMm) (51) 1 maii6 (M8) (59).

KPOK 5
HatucHits mepeasto kpumiky (24) Ha mepento omopy (26).

KPOK 6

Bcragre Basnmk memani (32) B 0TBOpH, po3TalioBaHi Ha repeHiit omopi (26). Haminere po3mipHuii BTymok memami (33) i
Karormry menaini (34) Ha KokeH KiHenb cTprokHA nenani (32). [Totim 3akpimiTe Kamomri nenaii (34) 3a 10moMororw
00ITiB 3 HaMiBKPYTIIOIO TomoBKor0 (M8x1,25x15 Mm) (51) 1 Benmkux maiid (MS8) (36) Ha 000X KIHIIX CTPIDKHS Heati
(32).

[MPUMITKA: Bam noTpiOHO BUKOPHCTOBYBATH JIBa YHiIBepCaJIbHI TaiiKOBi KITFOi, 0O OJHOYACHO 3aTATHYTH OONTH 3
HaIBKPYIII0k0 TooBKo0 (M8x1,25x15 Mm)(51) Ha 060X KiHIIX cTprkHS meaaii (32).



ROWER-COMPACT

KPOK 7
3HiMITh cTomopHi Kinbis (13) 3 mapHipHoro 3'eanyBada (10).

KPOK 8
PosropHits kepma (17, 18) 1 mogomxyBaui (14), sik mokazaHo Ha pucyHky. [Ipuennaiite nogoxysaui (14) mo
nrapuipHoro 3'eanysada (10) 3a mormomororo croropaux Kinens (13).

KPOK 9

Bcranosits 1Bi Gatapeiiku Tuy AA B BuMiproBad (37). JIUBITECS CTOPIHKY AJIst OTPHMAHHS JETaTbHUX IHCTPYKITiH
I0JI0 BCTaHOBJICHHs Oartapeiiok. [1in’ennaiite nogoskyBanbuuii Apit (39) no BumiproBaya (37). [Ipukpinite
BuMiproBay (37) 10 IUTACTHHH Ha mepeHii omopi (26) 3a MOMOMOror TBUHTA 3 HAMIBKPYTIIO0 roioBkoro (M5X0,8x12
MM) (49).

KPOK 10
Bceraste By3on cuninns (42, 43) y uenrpansny 6anky (1). IIpukpinits ctonopu cuninas (3) 10 3aAHBOTO KiHIIA

neHTpansHOi 6anku (1) 3a JomoMororo OONTIB 3 HAMIIBKPYTIIOKO ronoBKor0 (M8x1,25x25 Mm) (53), maii6 (MS8) (59) 1
4



ROWER-COMPACT

HeloHoBUX raiok (M8x1,25) (38) .

KPOK 11
HaTucHITh KpHIIKY HEHTpaIbHOI Oanky (2) B 3aJHii KiHellb HEHTpaiIbHOI Oanku (1).

BUKOPUCTAHHA ®ITHEC-BUMIPIOBAYA

POWER ON / (YBIMKHEHHA): pyx cugiHHA abo HAaTUCHITb KHOMKY.

POWER OFF (BUMKHEHHSA): ABTOMaTn4yHe BigKOYEHHS Micna YOTMPbOX XBUIMH
6e3aianbHOCTI.

KHOIMNKA MODE/RESET (PEXUM/CKUOAHHSA):

HaTtucHiTtb, wob Bnbpatn dyHKUii BigobpaxeHHs, skntovatoun SCAN, TIME, COUNT, TOTAL
COUNT T1a CALORIE. HaTUCHITb i yTpuMynTE NPOTSAroM YOTUPLOX CEKYHA, WO CKUHYTM BCi
doyHKUiI Ha Hynb, okpiM TOTAL COUNT.



ROWER-COMPACT

SCAN TIME COUNT TOTALCNT CALORIE

DyHKUii:

SCAN: aBromatuuno ckanye koxHy Qyukiito TIME, COUNT, TOTAL COUNT ta CALORIE nociinoBHO 31
3MIHOKO KOXKHI IITICTh CEKYH]I.

TIME: IToka3ye yac, o MUHYB, BiJ 1 cekyHIu 10 99:59 XBUIIHH.

COUNT: Ioka3zye 3aranpHy MpoiiieHy BiJcTaHb I'peOHi, Ky BU MPOUILIH, BiJ HYJs 10 9999 psnkis.

TOTAL COUNT: Ilokasye 3aranbHy HaKOIMYEHY MPOIJICHY BiJICTaHb I'PEOHI, SIKY BU MPOUILIH, BiA HYIs 10 9999.
3arapHa HaKONMW4YEHa MPOM/IeHa BiJICTaHb 30epiracThest, KOJIH JIIYMIbHUK BUMKHEHO.

CALORIE: Tlokasye crioxxuBanHs Kanopiit Bi Hyist 10 9999 kkain. [Toka3zHuk Kanopii € npuOIn3HUM IS
CEepeIHbOr0 KOPUCTYBaya. MOro CItiji BUKOPUCTOBYBATH, JIMIIE SIK MOPIBHSAHHS MiK TPEHYBAaHHSAMH Ha II-OMY TIPHCTPOL.

IMPUMITKA: TOTAL COUNT 0Oyne ckuHYTO 1O HyNIA MICHA TOTO, SIK OaTapedku OynyTh BUMHATI I 3aMiHU
Oarapeiiok abo [yist 30epiraHHs MPHUCTPOIO.

SAK BCTAHOBUTH TA 3AMIHUTH BATAPEMKM:

1. Biakpwuiite kpuiiky OarapeiHOro BiJCiKy Ha 3a/iHiil HaHeli BUMipoBaya.

2. BumiproBay mpaiftoe Bij ABox OaTapeiiok Thny AA. 3BepHITHCs [0 1TtoCcTpallii, 100 BCTAHOBUTH 200 3aMiHUTH
Garapei.

ITPUMITKA:

1. He noennyiiTe HOBY OaTapeiiky 31 cTaporo.

2. BukopucrtoByiite 06aTapeiiku ogHakoBoro tuiy. He 3mimnyiiTe 1yxHy Oatapeiiky 3 6aTapeiKkoro iHIIOrO TUITY.
3. He pekoMeHIyeThCsl BUKOPHCTOBYBATH aKyMYJISITOPHI GaTapeiiku.

Barapeiiku AA
&
[ ><]
S
0 o

@

b
ﬁ\
S O
e
a

PET'YJIIOBAHHSI HABAHTAKEHHS

Omip MomTOBXiB MOJKHA PETYIIIOBATH, TIOBEPTAIOUHN PYUKY PETYIIOBAHHS y BEpXHil YacTHHI aMOPTH3aTopiB. €
HanamryBaHHs Bix 1 1o 12. ITapamerp Nel 3a0e3neunts HaitHwkunmit omip. HamamryBanss Nel2 3a6e3neunts



ROWER-COMPACT

HAWBUINUH orTip.
YBAT A: amopruzaropu craioth TAPSTYNMM depes KijbKka XBUIMH BUKOPHCTAHHSL.

Adjustment
Knob

3BEPII'AHHA

1. 1106 30epiraTu rpebHMIT TpeHaXep, MPOCTO TPUMAITE HOro B YUCTOMY CYXOMY MICIIi.

2. 1106 yHUKHYTH IOIIKO/PKEHHS €JIEKTPOHIKM BUMipioBaya, BUHMITh OaTtapeiiku nepes 30epiranHsM rpeOHOro
TpeHa)Kkepa MPOTATOM OJHOTO POKY abo Oijbe.

3. Bi3bMiThCs 3a MepeaHii 1 3aHii cTadlmizaTopy, Moo mepeMicTUTH IrpedHuid TpeHaxep. He BUKOpUCTOBY#iTE
CHUAIHHA JUIA NIepeMilleHHs rpeGHoro TpeHaxepa. CuninHa Oyze pyxaTucs, 1 pama CHAIHHSA MOXe 3aTHCHYTH Bally
PYyKy a0 mabIi

CriiajaHHsi rpeOHOr0 TpeHa:kepa

BukoHaliTe HaBeJCHUIT HIDKYE MPOIIEC, 00 CKIIACTH TPeOHUIT TpeHaxep, sSK OKa3aHo Ha PUCYHKY VISl 3pYYHOTO
30epiraHHs.

A. TlocynbTte cupinns (42) 10 nepenHboro KiHiyl neHTpaibHoi 6anku (1). 3HiMiTh cronopHi Kbl (13) 3 mapHipHOTro
3’emryBaua (10).

C. 3adixkcyiiTe kepMa B CKIIaJJeHOMY TOJIOKEHH1, MPUKPYTHUBIIN CTOMOPHI Kbl (13) 1o mapHipHOTO 3’€1HYBavYa
(10). Tenep Bu MoxeTe 30epiraTu rpeGHII TpeHaXKep TS BECTyBaHHS B MOTPIOHOMY BaM MICIIi.



ROWER-COMPACT

C.

CXEMA YACTHUH ITIPOAYKTY



ROWER-COMPACT

CIINCOK YACTHH

Ne YJACTUHHU HA3BA YACTHUHUH

o OB WN B

LentpanpHa 6anka

Hakonewunnii ieHTpambHOI OaIKu
Crormop cumiHHS

3amHs onopa

Kpwumixka crabinizatopa
Ipoxnanka crabimizaropa

KIVIBKICTD

I S = N SRR



ROWER-COMPACT

Hapizna omopna mmactuna
Omnopa kepma

OmnopHa rIacTiHa AaT9nuKa
apHipHuii 3’ €qHyBaY
lapHipHa BTyIKa

Kinbne amopTu3aTopa
CroropHe Kijblie
ITonoBxxyBau

Brynka nogosxyBaua
Benuka maiioa (3/8”)

JliBe kepmo

[Ipase xepmo

3axHUCHUI KOBMAuOK
[TopononoBa Hakaaka
Kpumka kepma
AMopTH3aTop

OnopHa muTa

Ilepeans kpuika

Brynka

Ilepenns crolika

Shock Caution

[Tepenniii crabinizarop
JliBuit KOBIAYOK CTOSIKA
IIpaBuil KOBIAYOK CTOSIKA
Heiinonosa raiika (3/8” - 16)
Banuk nepani

Po3nipuuii Brysok nexasii
Kanoma nenmani

Pemine nenani

Benuka maii6a (M8)
BuwmiproBau

Heiinonoa raiixa (M8 x 1.25)
[MonoBxyBasjbHUIA APIT
Jpit natunka

MarHit

Cuninas

Kaperka cupinus

Ponuk

OsasibHa 3arymika (40 x 80mm)
KoBmnaukoga raiika (3/8”)

I'BuHT, HamiBKpyriaa rojgoBka (M3.5 x 12Mm)
I'BuHT, HamiBKpyriaa rojgoBka (M3.5 x 15Mm)
I'BunT, HamiBKpyriIa roioBka (M5 x 0.8 x 12mm)

Bour, HamiBkpyria romoska (M6 x 1 x 14mm)
Bour, chepuana romoska (M8 x 1.25 x 15Mm)
Bour, chepuuna romoska (M8 x 1.25 x 20Mm)
Bour, chepuuna romoska (M8 x 1.25 x 25Mm)
Bour, chepuuna romoska (M8 x 1.25 x 55Mm)
Bour, mecrurpanta romoska (M8 x 1.25 x 32mm)
Bour, mecrurpanna romoska (M8 x 1.25 X 41mm)
Bonr, mrecturpanna romoska (3/8” - 16 x 4 7/8”)

[Taii6a (M6)
[Iaii6a (M8)

P RONNNNMNNRP WORRPRPRPRREPREPREPLREPRENNNNMNREPREPNMNANMNMMNNNDRERE®

ABENANO®ORE ANNDNERRPER R ER S

N
[ee)

10



60
61
62
63
64
65

ROWER-COMPACT

[Taii6a (3/8”)

CromnopHa miaiita (M8)
[NonepemkanpHa HakiIeiika
VHiBepcaJbHUN FaHKOBUIA KITFOY (6MM)
laiikoBuit ki1r04 (13Mm)

[HCTpYKIIiA 3 eKCIuTyaTaIlil

e i

11



	КРОК 2
	Підключіть подовжувальний дріт (39) до дроту датчика (40). Потім вставте передню стойку (26) у втулку (25), яка знаходиться всередині центральної балки (1) і закріпіть за допомогою опорної пластини (23), болтів з напівкруглою головкою (M8x1,25x25 мм) ...
	КРОК 3
	Поверніть вузол основної рами в звичайне вертикальне положення. Прикріпіть стопори сидіння (3) до обох сторін центральної балки (1) за допомогою болтів з напівкруглою головкою (M8x1,25x25 мм) (53).

